



## 海门举办首届发展大会

### 区委书记向海内外“老乡”发邀请:常回家看看,品一品家乡美食,找一找儿时玩伴

4月2日,以“情牵东洲故里 筑梦星辰大海”为主题的首届海门发展大会开幕,来自全球各地的海门籍、曾经在海门工作或投资创业的300余名新老海门人齐聚江海之畔,共话发展新篇。大会还开设了香港、智利圣地亚哥、南非约翰内斯堡、塞尔维亚贝尔格莱德、罗马尼亚布加勒斯特等五个线上分会场以及直播通道。

海门区委书记郭晓敏发表致辞,以翔实的数据,展现出了一张家乡高质量发展的“成绩单”。近年来,海门的发展能级“沧桑巨变”,正在加速成长为“现代化建设示范区”。2007年建成苏中苏北第一个“全面小康达标市”、2016年在苏中苏北县市地区生产总值率先突破1000亿元。紧紧围绕南通市委确定的唯一“现代化建设示范区”的职责所在,海门全力以赴打造产业转型、跨江融合、城乡融合、共同富裕、区域社会治理“五个示范区”,地区生产总值10年连跨9个百亿级台阶,去年达到1621.68亿元,并培育形成了一大批可学可鉴的“海门样板”“海门经验”。

郭晓敏发出热忱邀请:“希望大家更好地宣传家乡,吸引更多的良师益友、商业伙伴来海门走一走、看一看;也希望大家带着家人‘常回家看看’,听一听亲人温馨的絮叨,品一品家乡特有的美食,找一找儿时玩伴的同伴,走一走念兹在兹的故土,让一代又一代海门人知道,家在海门、根在海门。”

南通市委副书记、宣传部部长沈雷以三个“争当”为关键词,吁请广大游子“争当情系家乡的‘守望者’,常回家走走看看,多为家乡发展建言、谋良策、出实招;争当反哺家乡的‘建设者’,把家乡作为追求梦想、发展事业的崭新平台,积极推进资本回归、人才回归、产业回归;争当推介家乡的‘宣传者’,主动当好家乡形象大使,积极宣传南通,大力推介海门,帮助家乡扩大‘朋友圈’,让海门和南通更加享誉全国、更好走向世界。”

海门区委副书记、区长沈旭东作城市推介,描绘出了海门未来的发展蓝图——海门将聚力推进产业升级,让经济质效越来越好;将聚力推动科技创新,让发展动力越

来越强;将聚力推动跨江融合,让发展路径越来越优;将聚力推动城乡建设,让居住环境越来越美;聚力推进民生福祉,让生活质量越来越高。“我们坚信,在不久的将来,一个更开放更大气的海门,一个更富庶更繁华的海门,一个更文明更和谐的海门,必将以现代化的形态、领跑者的姿态,展现在世人面前,屹立于扬子江畔。”沈旭东说。

活动现场,南通市委常委、常务副市长陆卫东,南通市副市长刘洪,海门区委书记郭晓敏共同发布海门人世界地图。海门区委副书记、区长沈旭东为高质量发展顾问颁发聘书。当日,“东洲驿家”平台正式启动,将成为所有新老海门人联谊交流、服务发展、合作共赢的重要平台。

据介绍,大会期间,海门举办了“融合创新·聚势共享”健康海门高峰论坛、“弘扬张謇精神·同创时代新篇”海商发展峰会、“归·家”看海门、“江海文化中的家国情怀”论坛、“桑梓恩·教育情”海门教育高质量发展论坛等多项主题活动。

严君臣 俞新美 俞苏华

## 银行贷款不用还? 夫妻俩被骗30多万元

“办理贷款不用归还,钱是国家给银行的福利,贷款的六成用来打点银行的工作人员,我们拿剩下的四成。”面对如此荒唐的言论,如东的钱女士不仅相信了,而且和丈夫向银行贷款共计54万余元,直至另一位受害人家属报案,他们才发现自己被骗30多万元。日前,经如东县人民检察院提起公诉,法院判处被告人翟某、赵某、冒某等8人有期徒刑十一年至一年四个月不等刑期。

2021年5月,钱女士的“好闺蜜”冒某告诉钱女士可以“弄大钱”,并称“钱是国家下拨的,这些钱不需要还,交由银行管理人员分配,有门路的人才能弄到。”钱女士当时欠了几万元的债务,十分心动。随后,冒某就带钱女士夫妇去见了赵某和翟某。赵某和翟某自称是银行的工作人员,专门负责办理贷款业务。一星期后,

钱女士便收到了23万余元。但没过几天,钱女士便发现三家银行“催促还款”的短信接踵而至,这才发现自己受骗。

经了解,二人办理的是银行推出的信用贷款,需要支付利息,只要懂操作的人都可以去办理,赵某、翟某只是利用了这个“信息差”而已。赵某原是一名从事保险行业的工作人员,通过微信群与西安的翟某相识。随着两人渐渐熟络,翟某提出可以介绍客户办贷款,后被赵某邀请来如东。赵某负责找客户,翟某负责贷款操作。为提高目标客户命中率,赵某物色了六位居间介绍人,赵某承诺将贷款金额的10%作为好处费给介绍人。

赵、翟二人在如东、如皋等地作案十四起,涉及诈骗金额共计92万余元。近日,法院作出上述判决。严君臣 宗晓丽 张洪周

## 女童学舞时险瘫痪,培训机构赔25万元

练习舞蹈而导致孩子受伤甚至瘫痪的悲剧时有发生,那么培训机构是否应承担责任呢?近日,南通市通州区人民法院审理了一起女童学舞受伤的教育机构责任纠纷。

2022年8月的一天,7岁的露露(化名)在通州的一家艺术培训中心接受舞蹈培训,当天是90分钟的课程,前半段是练习基本功,后半段是学习舞蹈组合,舞蹈动作包括压腿、下腰、倒立等。练习中露露在独立下腰的过程中闪了一下腰,但当时孩子并没有特别的感觉,仍然继续练习。

上完课回家后,露露感觉腰部疼痛,父母带她前往南通大学附属医院就诊。经诊断露露的伤情为脊髓损伤,肌力只有0-1级,医生建议立即前往上海诊治。露露家人当即将孩子转至复旦大学

附属儿科医院,诊断为脊髓损伤(外伤性),截瘫(双下肢瘫痪),尿潴留。好在治疗及时,露露渐渐地能够下地行走,肌力恢复至3级,但治疗和康复花费了大量医疗费用。为前期医疗费,露露家人诉至法院,要求培训机构及经营者承担共同赔偿责任。

法院审理后认为,根据相关证据,可以认定原告的损伤与舞蹈培训之间有因果关系。

审理中,两被告提出,目前原告仅起诉了前期医疗费,但原告已经能够自行走路,希望能够就原告后期康复费用等全部损失一并进行调解,原告也同意调解。在法院的主持下,最终双方就赔偿金额达成一致意见,由培训机构及其经营者一次性赔偿露露各项损失共计25万元。

严君臣 陈贝加

## 外卖骑手送餐时撞伤人,公司拒绝赔偿

外卖骑手在送餐途中发生车祸,导致骑自行车的张某受伤。事故发生后,张某将这名骑手、骑手所在服务公司和保险公司诉至法院。近日,南通海门法院对此案进行了审理。

2022年4月20日,外卖骑手王某驾驶自购的轻便二轮摩托车,外出履行快送业务。途中,王某与张某骑的自行车发生碰撞,事故造成张某受伤。责任认定王某负事故的全部责任,张某不负事故责任。为维护自身权益,张某将王某、王某所在的某服务公司及该公司为王某投保雇主责任险的保险公司诉至海门法院,要求承担损害赔偿。

庭审中,王某辩称,其是劳务公司雇员,公司为其投保了雇主责任险,故其不应承担赔偿责任。某服务公司辩称,公司的骑手名单确有王某,王某为外卖平

台从事快送业务,所产生的收入由其公司扣除手续费后转发给王某,属于新业态,而非雇佣关系,加之其公司为每位骑手向保险公司投保了雇主责任险,故原告的损失应由保险公司承担。

海门法院经审理认为,服务公司王某系雇佣关系,服务公司作为用人单位应承担事故赔偿责任。王某驾驶轻便二轮摩托车未投保交强险,应作为投保义务人在交强险责任限额范围内承担共同赔偿责任。保险公司承保雇主责任险,并非机动车第三者责任险,与本案不属同一法律关系,在本案中不予处理。

近日,海门法院判决由被告某服务有限公司赔偿原告王某全部合理损失,被告王某对上述赔偿中交强险范围内的部分承担共同赔偿责任。

严君臣 奚海燕



### 画说南通

近日,南通市公安局交分局联合南通轨道交通集团有限公司、崇川区教育局、南通师范学校第二附属小学等单位举行轨交1号线护学岗启动仪式。据了解,自地铁开通以来,南通市公安局交分局制定了一系列保障学生安全出行的工作方案和特色举措,保障了各类学生集体活动30余起、开展安全宣传教育覆盖2000余人次、护送学生出行达1000余人次。

严君臣 张丽媛 摄影报道

## 151天供气42亿方,温暖3亿华东人 中石油冬季供暖圆满收官

进入4月,持续了151天的冬季供暖落下帷幕。现代快报记者了解到,在这段时间内,坐落于如东洋口港阳光岛上的中石油江苏LNG接收站,累计为3亿居民送去“暖气”42亿方,圆满完成冬供任务,有力保障了华东地区冬季天然气供给,发挥了应急调峰主力军作用。

据介绍,中石油江苏LNG接收站是江苏省首座投产运行的接收站。自2011年投产以来,该站已连续12年顺利完成冬供任务。“在过去今冬今春天然气保供期间,接收站共接卸35艘300万吨LNG,常态化保持2700万方立方米/天高负荷运行,月均外输天然气8.4亿方。”中石油江苏LNG公司副总经理、安全总监缪晓晨表示,该站是目前长三角地区存储能力最大、天然气调峰能力最强的接收站,现有6座LNG储罐,总罐容108万方,按照1立方米LNG可气化为625立方米天然气计算,该站满库容情况下,可储备6.7亿立方米天然气,在冬季用气高峰时期,能够保障2300万户家庭连续1



如东洋口港阳光岛 通讯员供图

个月的用气量。

这个冬供期,江苏LNG公司科学谋划、周密部署,密切关注船期和排产计划、天气海况变化,动态细化接船和生产运行方案,切实强化现场安全管理,全力保障外供系统安全可靠。

扎根海岛十二载,中石油江苏LNG接收站吞吐世界天然气,先后与卡塔尔、澳大利亚、俄罗斯等25个国家和地区的LNG资源地建立

了通航关系。今年2月底,该站迎来了第600船LNG,资源接卸总量突破5000万吨。这些“海气”上岸气化后,90%以上汇入管网,经由冀宁联络线与陕京线和西气东输一线相连,并借由冀宁联络线正反向输气的的能力,辐射至华北等地,惠及更多百姓生活。据悉,截至目前,该站已累计外输天然气超700亿方,其中,冬供“暖气”大约占半壁江山。

花宇 徐书影 吴瑕